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CRACOVIA E CZESTOCHOWA

02/06 GIUGNO 

1 GIORNO: 
ITALIA – CRACOVIA 

Presto al mattino ritrovo dei partecipanti e partenza per l’aeroporto di Bergamo/Orio al Serio. Operazioni di imbarco e partenza con volo Ryanair per Cracovia. All’arrivo incontro con l'accompagnatore locale ed inizio della vista della città. Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio al termine delle visite  trasferimento in hotel, sistemazione, cena e pernottamento. 

2 GIORNO:
CRACOVIA  

Mezza pensione  in albergo. Continuazione della visita di Cracovia, una delle più antiche e più belle città della Polonia. La collina di Wawel, il Castello di Wawel (senza entrata agli appartamenti reali) e il cortile rinascimentale (entrata gratuita), la cattedrale (entrata inclusa), l'architettura romanica, gotica, rinascimentale e barocca della Città Vecchia di Cracovia (Stare Miasto), il Collegium Maius – il più antico edificio dell’Università Jagiellonski, la più grande Piazza del Mercato in Europa (Rynek Glowny), la Torre del Municipio, il grande Mercato dei Tessuti (Sukiennice), la chiesa di Santa Maria – Mariacki (entrata inclusa) con l'altare ligneo di Vito Stoss, un breve tratto della cinta muraria vicino alla porta di San Floriano e alla Barbacana. Passeggiate per le viuzze della città vecchia di Cracovia. Dal 1978 l'UNESCO ha inserito la Città Vecchia di Cracovia nella sua prima lista dei siti Patrimonio dell'Umanità. Pranzo in un ristorante. Nel pomeriggio visita del quartiere di Kazimierz, ex-quartiere ebraico di Cracovia, il centro della vita religiosa e sociale della Cracovia ebraica fino alla deportazione di massa della comunità ebraica locale avvenuta durante l'occupazione tedesca (entrata a 2 sinagoghe o a 1 sinagoga e 1 cimitero ebraico [Remuh]). Visita alla Fabbrica di Schindler (entrata inclusa). Rientro in hote in serata
3 GIORNO:
Esc. LAGIEWNIKI – WADOWICE – KALWARIA ZEBRZYDOWSKA – WIELICZKA

Mezza pensione in albergo. Partenza per Lagiewniki.  “La Divina Misericordia salverà il mondo!”: visita del Santuario della Divina Misericordia, con il famoso quadro “Gesú, in te confido”. Questo santuario è stato proclamato dal Papa Wojtyla “il centro della Divina Misericordia” durante la sua visita in Polonia nel 2002. La domenica della Misericordia (cioè una settimana dopo la Pasqua, il giorno della morte di Giovanni Paolo II) migliaia di persone vengono a celebrare la messa in questo santuario e pregare in antica chiesa in cui era stata seppellita Santa Faustina Kowalska, fondatrice del culto della Divina Misericordia e dove si trovano le sue reliquie. Partenza per Wadowice, città natale del Papa Giovanni Paolo II (Jan Pawel II).  Visita della casa dove il 18 maggio 1920 è nato Karol Wojtyla (entrata inclusa) e della chiesa parrocchiale dove è stato battezzato il 20 giugno 1920. Pranzo in un ristorante di Wadowice. Nel pomeriggio partenza per Kalwaria Zebrzydowska e visita del Santuario: dopo Jasna Gora a Czestochowa e Lagiewniki a Cracovia è il santuario più visitato in Polonia. L'architettura manierista e tutto il paesaggio del parco attorno al santuario di Kalwaria Zebrzydowska entrarono nel 1999 nel patrimonio dell'UNESCO come Patrimonio dell'Umanità. Continuazione per Wieliczka, 10 km da Cracovia e visita nella miniera di sale, una delle più antiche miniere di sale operanti al mondo, funzionante dall'età medioevale, famosa anche per una lunga tradizione turistica. Nel 1978 la miniera di sale di Wieliczka entrò nella lista dell'UNESCO come Patrimonio dell'Umanità. La miniera di Wieliczka forma una città sotterranea, con la più grande cappella sotterranea al mondo, con laghi e tunnel (entrata inclusa). Rientro in hotel a Cracovia. 

4 GIORNO:
Esc. CZESTOCHOWA

Mezza pensione in albergo. Partenza  per Czestochowa e visita del monastero dei Padri Paolini dove si trova il miracoloso quadro della Vergine Maria di Czestochowa chiamata anche la Madonna Nera di Czestochowa – il più importante posto di pellegrinaggi in questa parte d'Europa. Santa messa nel santuario. Pranzo in ristorante.

5 GIORNO:
CRACOVIA – ITALIA

Prima colazione e  completamento della visita di Cracovia. Pranzo in ristorante e tempo a disposizione sino al momento del trasferimento in aeroporto. Operazioni di imbarco e partenza con volo Ryanair per Bergamo/Orio al Serio. Arrivo in serata e proseguimento per i vari luoghi di partenza.

QUOTA DI PARTECIPAZIONE:

- Minimo 15 paganti



€890,00
SUPPLEMENTI:

- Camera singola



€200,00
- Assicurazione annullamento viaggio
€100,00
- Trasferimento per/da Orio al Serio

€50,00
ATTENZIONE! La quota di partecipazione non comprende il volo a/r Bergamo-Cracovia come da operativi riportati. E’ possibile effettuare individualmente la prenotazione oppure richiedere l’appoggio all’agenzia viaggi, versando contestualmente il costo del viaggio aereo oppure con propria carta di credito.
02/06

VOLOFR888

BGY08.55/10.40KRK
06/06

VOLOFR889

KRK18.45/20.30BGY
Il costo al 02 gennaio è pari a €200,00 comprensivo di priorità, assegnazione posto e due bagagli a mano.
LA QUOTA COMPRENDE:

Sistemazione in hotel di 4**** centrale in Cracovia, in camere a due letti con servizi privati. Trattamento di pensione completa dalla cena del primo giorno alla prima colazione dell’ultimo giorno, inclusa acqua in caraffa. Servizio di guida/accompagnatore locale per tutta la durata del viaggio e visite con guida parlante italiano ove necessaria la guida locale. Ingressi inclusi ove richiesti, come da programma. Trasferimenti ed escursioni con autobus GT locale. Radioguide. Assistenza sanitaria e assicurazione bagaglio.
LA QUOTA NON COMPRENDE:

Il volo Ryanair come riportato in programma. Trasferimento per/da aeroporto di Bergamo/Orio al Serio. Bevande. Mance. Extra personali. Tutto quanto non riportato sotto la voce “la quota comprende”.
DOCUMENTI: 

E’ necessaria la carta di identità in corso di validità e valida per l’espatrio o il passaporto.
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