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Lunedì 4 marzo: Bari - Cisternino
Al mattino, trasferimento per l’aeroporto di Bergamo Orio al Serio e partenza con volo per Bari, All’arrivo trasferimento a Bari con autobus GT locale; visita al centro storico: il Castello Normanno Svevo, la Bari Vecchia, un luogo storico tra tradizioni e abitudini, tra strade in pietra, archi ed edifici molto antichi, la Cattedrale e la Basilica di San Nicola. Pranzo libero in corso di visite, Nel tardo pomeriggio, trasferimento a Cisternino, per la sistemazione in albergo, cena e pernottamento.

Martedì 5 marzo: esc.  Castel del Monte, Canosa, Barletta, Trani
Pensione completa. Escursione a Castel Del Monte, e visita al Castello costruito da Federico II con rigore geometrico, simbolismi arcani e geniali soluzioni architettoniche. Arrivo a Canosa, per visitare la Cattedrale bizantina di San Sabino, cuore del paese insieme al Mausoleo Boemondo e la Basilica di Santa Sofia. Sosta a Barletta, famosa per la “Disfida di Barletta” avvenuta all’inizio del XVI secolo tra soldati francesi e quelli italiani. La storia narra che in seguito ad una frase offensiva pronunciata dai francesi gli italiani decisero di sfidarli a duello. Così tredici cavalieri da parte francese e tredici da parte italiana presero parte ad una storica sfida tenutasi il 13 febbraio 1503 nell’agro tra Andria e Corato. Il duello ha visto gli italiani guidati da Ettore Fieramosca trionfare. Ultima tappa a Trani, incantevole gioiello artistico; visita alla Cattedrale, la più alta espressione del romanico pugliese. In serata rientro a Cisternino per la cena ed il pernottamento.

Mercoledì 6 marzo: Esc. Bitonto, Ruvo di Puglia, Altamura
Mezza pensione in albergo e pranzo in ristorante in corso di visite. Partenza per Bitonto: visitando il centro storico si incontreranno la chiesa seicentesca di San Gaetano, Palazzo De Ferraris Regna, edificato nel '400 da una famiglia genovese e la Chiesa del Purgatorio, con il suo particolare portale ornato di teschi, e la splendida Cattedrale, o Duomo, dedicata a San Valentino e Santa Maria Assunta edificata a partire dal 1087, sul modello della Basilica di San Nicola a Bari. Continuazione per Ruvo di Puglia, con visita del borgo antico e della bellissima cattedrale romanica costruita nel XII secolo e rimaneggiata successivamente. La visita prosegue con Altamura, la “leonessa d’Italia”, il cui esteso centro storico è caratterizzato da incantevoli piazzette, vicoletti strettissimi e edifici realizzati su più livelli con soluzioni anche molto creative e si articola nei claustri, il corrispettivo dei vicinati materani. 
La storia cittadina è indissolubilmente legata alla figura dello stupor mundi, l’imperatore Federico II di Svevia. A lui deve infatti la sua rifondazione e l’edificazione del suo fiore all’occhiello, la cattedrale di Santa Maria Assunta. La Cattedrale di Altamura rappresenta senza dubbio uno dei gioielli assoluti dell’arte e dell’architettura dell’Italia meridionale. Sosta ad Alberobello e passeggiata tra le viuzze ed i famosi Trulli.
Rientro in serata a Cisternino per la cena ed il pernottamento.   
Giovedì 7 marzo: Taranto, Mottola, Matera
Prima colazione in hotel. Partenza per Taranto, antica Taras, la città 'dei due mari' fondata nel 706 a.C. da coloni provenienti da Sparta.  Visita alla città vecchia, su un’isola, attraverso un ponte di pietra o quello Girevole. In uno dei punti più suggestivi dell’antica Taranto si eleva l’imponente Castello Aragonese, posto al lato del canale navigabile. Nel dedalo di stradine, via Duomo conduce nel cuore del centro storico al cospetto della Cattedrale, una delle più antiche chiese romaniche della Puglia. Al suo interno risplende il Cappellone di San Cataldo, ricco di statue, affreschi e tarsie marmoree.
Continuazione per Mottola, costruita interamente con la tenera roccia locale, definita tufo; essa si presenta completamente imbiancato a calce, come vuole la tradizione dei piccoli centri rurali pugliesi. Le candide viuzze, interamente lastricate a chianche, anch’esse di derivazione locale. Sede vescovile dall’XI secolo fino al 1818, Mottola ha una Chiesa ex-cattedrale, dalla facciata tardo gotica, dedicata all’Assunta.

Le altre chiese del centro storico da visitare sono la Chiesa dell’Immacolata, la Chiesa del Carmelo e la Chiesa del Rosario. Proseguimento per Matera, sistemazione in albergo, cena e pernottamento. Tempo a disposizione per assaporare la magica atmosfera della città al tramonto e per godere dell’incantevole paesaggio dei Sassi.
Venerdì 8 marzo: Matera, Bari
Colazione. Visita alla città, dichiarata patrimonio dell’Umanità dall’UNESO per l’unicità dei “Sassi”, antichi rioni dalle case scavate nella roccia calcarea, incastonati nei vicoli contorti, le antiche scalinate che si inerpicano sulla Civita, le cisterne scavate nella roccia, le chiese ripresti, le case grotta, la cattedrale in stile romanico da cui si può ammirare il "Sasso Baresano" e il "Sasso Caveoso" con la chiesa dedicata a San Pietro e le chiese barocche. Visita della Cripta del Peccato Originale, la Cappella Sistina del Rupestre; era il luogo cultuale di un cenobio rupestre benedettino del periodo longobardo. È impreziosita da un ciclo di affreschi datati tra l’VIII e il IX secolo, stesi dall’artista noto come il Pittore dei Fiori di Matera ed esprimenti i caratteri storici dell’arte benedettina-beneventana. Pranzo libero in corso di visite. Nel pomeriggio, al termine delle visite, partenza per l’aeroporto di Bari: operazioni d’imbarco e volo di rientro. Trasferimento con autobus GT a Cremona, con arrivo previsto nella serata.

QUOTA INDIVIDUALE DI PARTECIPAZIONE:

Quota min. 20 paganti





€ 1020,00
Quota min. 25 paganti





€   920,00
SUPPLEMENTI: 

Camera singola 






€   190,00

Volo Ryanair* (al 10.1.2024) 




€   130.00 
LA QUOTA BASE COMPRENDE: Trasferimento per/da l’aeroporto di Bergamo/Orio al Serio in pullman GT come da programma – Sistemazione in alberghi di cat. 4 stelle in camere a due letti con servizi privati - Pensione completa dalla cena del 1° giorno alla prima colazione del 5° giorno - Visite ed escursioni guidate come da programma – Radioguide per tutta la durata del viaggio - Assicurazione medico-bagaglio. 
LA QUOTA BASE NON COMPRENDE: Volo Ryanair - Mance – Bevande – Ingressi (€ 40,00 circa) – Pranzo del primo e dell’ultimo giorno - Tassa di soggiorno (se prevista, da pagare direttamente in albergo) Extra di carattere personale – Tutto quanto non espressamente indicato alla voce “la quota base comprende”
DOCUMENTI:  è necessario viaggiare con un documento d’identità valido.
*operativo voli Ryanair:

04 mar BGY BRI 08.10 09.40

08 mar BRI BGY 17.15 18.45

Costo del volo all 10.1, € 130,00 incluso 1 bagaglio piccolo + 1 bagaglio trolley da max 10 kg.
La Puglia romanica con Matera





Dal 4 all’8 marzo 2024
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