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PELLEGRINAGGIO DIOCESANO
LOURDES SARAGOZZA BARCELLONA

05/12 AGOSTO 2024

Accompagnato dal Vescovo Antonio

05 AGOSTO
CREMONA/NIMES
Al mattino ritrovo dei partecipanti in pullman e partenza per la Francia. Arrivo a Nizza e sosta per il pranzo in ristorante. Continuazione del viaggio ed arrivo a Nimes. Sistemazione in albergo cena e pernottamento.
06 AGOSTO
LOURDES

Colazione. Proseguimento per Lourdes, arrivo sistemazione in albergo e pranzo. Nel pomeriggio partecipazione alle varie celebrazioni religiose unitamente al Pellegrinaggio UNITALSI di Cremona. Cena e pernottamento.
07 AGOSTO
LOURDES

Pensione completa. In mattinata partecipazione alla Santa Messa Internazionale. Nel pomeriggio partecipazione alle varie celebrazioni religione unitamente al pellegrinaggio UNITALSI di Cremona.
08 AGOSTO LOURDES

Pensione completa. Intera giornata dedicata alla partecipazione religiose al pellegrinaggio UNITALSI di Cremona.

09 AGOSTO
LOURDES/SARAGOZZA/BARCELLONA
Prima colazione. Messa conclusiva di Saluto alla Grotta e partenza in pullman attraverso i Pirenei giungendo a Saragozza. Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio visita con guida del Basilica di Nostra Signora del Pilar uno dei più famosi e frequentati santuari di Spagna fondato, secondo la tradizione, da Giacomo il Maggiore dopo che Maria, ancora vivente a Gerusalemme, gli era apparsa non in spirito ma nel suo corpo, seduta su un pilastro (pilar). Venne Celebrata come Madre dei popoli ispanici da papa Giovanni Paolo II  ed oggi la Basilica viene considerata come la prima chiesa dedicata a Maria della storia. Al termine continuazione del viaggio arrivando a Barcellona in serata. Sistemazione in hotel, cena e pernottamento.
10 AGOSTO
BARCELLONA

Mezza pensione in hotel e pranzo in ristorante. Intera giornata di visita con guida della cosmopolita capitale della regione spagnola della Catalogna, celebre soprattutto per l'arte e l'architettura. La basilica della Sagrada Família e gli altri stravaganti edifici progettati da Antoni Gaudí sono il simbolo della città. 
11 AGOSTO 
BARCELLONA/MONTSERRAT/MONTPELLIER
Mezza pensione in hotel. Al mattino partenza per l’escursione al monastero di Santa Maria de Montserrat,  monastero benedettino che si trova ad un'altitudine di 720 m s.l.m. sulla montagna di Montserrat, di cui rappresenta un simbolo, nonché un importante sito di pellegrinaggio. All’interno della Basilica è attualmente venerata una scultura lignea romanica del XII secolo rappresentante  la Beata Vergine Maria con il Bambin Gesù. Nella mano destra la Madonna regge una sfera che simboleggia l'universo, mentre Gesù, sempre con la mano destra, benedice e nella sinistra regge una pigna. Ad eccezione dei volti e delle mani, l'immagine è dipinta d'oro, mentre la Vergine è rappresentata con volto di carnagione scura, cosa che le ha valso il soprannome popolare di moreneta.  Pranzo in ristorante. Al termine delle visite partenza per Montpellier, arrivo e sistemazione in albergo: cena e pernottamento.

12 AGOSTO
MONTPELLIER/CREMONA
Prima colazione in hotel. Partenza per il rientro in Italia con sosta a Ventimiglia per il pranzo.
QUOTA DI PARTECIPAZIONE:

· Quota base minimo 40 paganti



€1.490,00
SUPPLEMENTI:

· Camera singola





€400,00

LA QUOTA DI PARTECIPAZIONE COMPRENDE:
Viaggio in pullman GT come da programma – Alloggio in alberghi 3 in camere a due letti - Pensione completa dal pranzo del 1° giorno al pranzo del 8° giorno – Bevande incluse ai pasti in Spagna (1/4 di vino + ½ naturale) – Visite ed escursioni in pullman come da programma – Guide locali dal pomeriggio del 5° giorno alla mattina del 7° giorno – Ingressi; a Saragozza: Basilica di nostra Signora del Pilar a Barcellona: Sagrada Familia a Montserrat; monastero Santa Maria – Accompagnatore – Radioguide – Assicurazione sanitaria, assicurazione bagaglio, annullamento viaggio e copertura Cover Stay.
LA QUOTA DI PARTECIPAZIONE NON COMPRENDE: 
Altri ingressi – bevande dove non indicate – tasse di soggiorno (da regolare in loco circa 20€ per persona) – extra personali – e tutto quanto non indicato alla voce “la quota di partecipazione comprende”
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